HOBWW CITROEN C1

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

VTi 68 MKMM

AN

CITROEN

VTi 68 PKMM

3/5 nBepen

Po6ouuni 06'em (cm3)

MakcumanbHa noTyxHicTb, KBT (k/c)

npu o6/x8
MakcumanbHWii KpyTHUN MOMEHT
npu o6/x8
ESP - enekTpoHHa cuctema ctab

EEC (Nm)

inisauii

998
51 (68)
6 000
95
4300
CepiiiHo

EkonoriyHun knac

EURO VI

Tun

5-CcTyniH4aTa MexaHi4yHa

5-cTyniHyaTta po6oTu3osaHa

nepegHs niggicka

3agHsA nigsicka

MokpalyeHa "MakdepcoH"

HaniBsanexHa MN-nogi6Ha 6anka kpyveHHs

nepeaHi ranbma
3aHi ranbma

Ownckosi
BapabaHHi

[oBxuHa, MM

Bucota

LnpuHa - LWupuHa i3 a3epkanam
KonicHa 6a3a

Papiyc possopoTy, M

KinbkicTb Micub

1, MM

O6'em H6araxHoro BigaineHHs, dm3 (3 pem.KoMnnekTom/3anacHMm Konecom)

CnopsigkeHa macat
MNoBHa maca

BaHTaxonianomHicTb (pa3om 3 Bofiem)

840
1240

3466
1460
1615 - 1884
2340
4,8
4
196 /180

860
1240
380

MakcumarnbHa WBMAKICTb, Km/roa 155 157
MpuckopeHHst 0-1000 m,c 34,7 36,7
MpwuckopeHHs 0-100 km/roa,c 13 15,9
ButpaTa nanbHoro? (Micbkuin umkr), n/100 km: 5,0 5,0
ButpaTta nanbHoro? (3amicbkuii Lumkr), n/100 km: 3,6 3,8
ButpaTta nanbHoro? (3miuaHuii umkin), 1/100 km: 4,1 4,2
Bukng CO2 ,r/km: 95 97
EMHicTb 6aka ansa nanbHoro, n: 35 35

1 CnopsmkeHa maca - ue maca ins ( TEXHi4Hi PiAMHK, LLIO 3anpaBnAloTLCA, 3anacHe KONeco (SKLLO KOMMIEKTYETLCS), IHCTPYMEHT Ta Boais)

BUTpAT Nanuea pisHnUX aBTOMOGini PisHMX BUPOGHMKIB.
Ta iHLWWX YMOB, siKi BNNWBAKTL Ha BUTPATY NarbHOTO.

BUMOr Ta
Moxe Bifpi:

2 Lli pawi oTpl ii B p ans

3rigHo Ao
Butpara nig yac i

80/1268/EEC 3 nonpaskamu CEE 1999/100. Lle y: \nap
i yMOB, i yMOB

3a paxyHOK MaHepi BOAIHHS,

cTaHy

BHCOTa © 1460 mm

\
‘QGDM
=

[abapuTn Ansa 3-ABepHOI Bepcii ifeHTUYHI

[ konicha Baza” 2340 mm

O0ERMHE - 3466 mm




